

DVANAJSTA REDNA KONVENCIJA ZAKLJUČENA

V gl. odbor sta bili izvoljeni dve ženski; novi gl. odbor šteje 29 članov. Štirje odborniki bivše SSPZ prišli v odbor

Pittsburgh, Pa., 24. sept.—Na današnji predpoldanski seji so nadaljevale volitve gl. odbora...

vešek 85, Viljem Rus 192, Anton Zaitz 55. Izvoljen Rus. Tajnik bolniškega oddelka, Gradisek soglasno izvoljen, ko ni hotel nihče drugi sprejeti kandidature.

Roosevelt zahteva konec stavke

Washington, D. C., 24. sept.—Federalni posredovalni odbor je posegel v stavko, katero je okupiral mornarska unija ADF in zaradi katere je že 25 parnikov obtičalo v ameriških lukah, narkar je predsednik Roosevelt izjavil pred reporterji, da parniki ne smejo počivati in da mora biti stavka končana.

SRBSKI ČETNIKI POBLIJAJO HRVAŠKE VOJAKE

Nacijske vojaške oblasti zahtevajo akcijo STIRJE VSTAŠI USTRELJENI

Zagreb, Hrvatska, 24. sept.—Tu je bilo naznanjeno, da so srbski četniki ubili 98 hrvaških vojakov in šest častnikov. Četniki so ignorirali ultimatum po nacijskih kontrolirane srbske vlade, vsebujoč grožnjo, da bodo vsi prostreljeni, če ne bodo prišli prostovoljno iz svojih skrivališč v hribih in odložili orožje.

Domače vesti

8 konvencije SNPJ Pittsburgh, Pa. — Dvanajsta redna konvencija SNPJ, ki je pričela zborovati 13. sept. in se vršila v tukajšnjem hotelu Fort Pitt, je skoncirala svoje delo v sredo popoldne, dne 24. sept.

Srdite bitke na leningradski fronti

Berlin pravi, da so čete udrle v predmestja in zasedle dve vasi. Angleški letalci mečejo bombe na nemške vojaške koncentracije na vzhodni fronti. Hitler povečal pritisk na Bolgarijo z namenom, da jo požene v vojno proti sovjetom

Berlin, 25. sept.—Nemške čete, katere podpirajo kombniki, so zavojevale v ljutih bitkah na cestah leningradskih predmestij, se glasi danes objavljeno uradno poročilo. Zasedle so že dve vasi. "Leningradu in njegovim prebivalcem preti ista usoda, zato je zadela Varšavo," pravi uradna časopisna agentura DNB.

Krvavi izgredi v Mehiki

Štiri osebe ubite in šestnajst ranjenih Mexico City, 24. sept.—Štiri osebe so bile ubite in najmanj šestnajst ranjenih, ko so vojaki začeli streljati na municijske delavce, ki so se zbrali pred rezidenco predsednika Camacha v predmestju in zahtevali odstranitve generala Luisa Caberosa, direktorja vojnih industrij. Drugo poročilo, ki pa še ni bilo uradno potrjeno, pravi, da je bilo štirinajst delavcev ubitih.

Vojaške priprave v angleški koloniji

Francija informirana o gradnji utrdb Vichy, Francija, 24. sept.—Militaristične priprave so bile pospešene v Freetownu, glavnemu mestu angleške kolonije Sierra Leone v Afriki, se glase informacije, katere je dobila Petainova vlada iz zanesljivih virov. Sierra Leone leži poleg zamorske republike Liberije in Gvineje, francoske kolonije.

Argentinske čete zasedle letališča

Kampanja proti nacijskim zarotnikom Buenos Aires, Argentina, 24. sept.—Vojaške čete so okupirale militaristična letališča in baze, da preprečijo nakane nacijskih zarotnikov. Akcija je sledila sestanku vrhovnih vojaških poveljnikov. Poslanec Ramon Damonte Taborda, načelnik kongresnega oddelka, ki preiskuje prevratne aktivnosti, je večer dramatično naznanil v zbornici, da ima dokaz, da imajo nekateri vojaški častniki zveze z zarotniki. Nekaj častnikov je bilo takoj aretiranih.

Angleško-ameriška kontrola oceanov

Bivši grški kralj napovedal poraz osi London, 24. sept.—Bivši grški kralj Jurij, ki je v pondeljek dopel v London iz Egipta, kamor je pobegnil s Krete, preden so Hitlerjeve čete okupirale ta grški otok, je v svojem govoru po radiu dejal, da sleherni, ki prekorači Atlantik, mora priznati dejstvo, da Velika Britanija in Amerika kontrolirata ne samo Atlantik, temveč vsa druga morja. Kralj je po radiu govoril grškemu ljudstvu.

Moskva, 24. sept.—Ruske čete so začele protiofenzivo, da ustavijo prodiranje Nemcev proti Karkovu in zmanjšajo pritisk sovražnika na sovjetske armade na jugu. Protiofenziva je v teku na frontah od Arktika do Baltijskega morja in smolenskega sektorja.

Angličani pospešili razkladanje bojnega materiala

London, 24. sept.—Ministrstvo za vojno transportacijo je naznanilo rešitev problema glede pospešitve razkladanja bojne opreme in materiala, ki prihaja v angleške luke iz Amerike. Nova metoda je bila osnovana glede razkladanja letal, mašinerije in živeža. Ta je tako učinkovita, da so letala na letališčih v nekaj urah po prihodu parnikov v luke. Pomoli, ki so bili razdeljeni v bombnih napadih, so bili popravljeni. Povprečni tedenski uvoz, ki vključuje tudi bojno opremo, znaša 850.000 ton. Premier Churchill je nedavno dejal, da ima Anglija stalno dva tisoč parnikov na morju in nikdar manj kot štiriisto v nevarnih conah.





